

我市三位校长荣获全省第三批中小学名校长称号

□记者 朱东一

本报讯 4月11日,记者从我市教育部门获悉,近日,河南省教育厅公布河南省第三批中小学名校长名单,我市有三位校长上榜。

据了解,省教育厅通过专家评审、集中理论研修、名校跟岗学习、课题研究与答辩等多种形式对第三批名校长培养人选进行为期两年的重点培养,经综合考核合格后,最终确定46人为河南省第三批中小学名校长。我市三位

校长上榜,他们分别是周口市第三高级中学校长张钧、西华县实验中学校长徐晓华、商水县实验幼儿园园长郭玉杰。

据悉,省教育厅对河南省中小学名校长实行动态管理,3年为一个周期。名校长培育工程执行办公室将组织专

家对授予名校长荣誉称号的校长、园长的思想品德、领导能力、管理业绩、科研成果、示范引领、社会影响等进行跟踪考评,对考评不合格者或有违法违纪等行为的,取消其河南省中小学名校长称号。(02)

台湾伏羲文化交流团到淮阳寻根谒祖



4月10日下午,台湾伏羲文化交流团一行30余人到淮阳寻根谒祖,礼祭中华人文始祖太昊伏羲氏。他们在对太昊伏羲氏追思的同时,祈求华夏根深叶茂,两岸和平繁荣发展。

记者 侯俊豫 摄

国网周口供电公司: 开展春季检修 保障电力畅通

□记者 王晨 通讯员 张岩

本报讯 4月10日21时,周口市川汇区南郊110千伏变电站完成最后一条10千伏出线的负荷转移,至此,南郊站19条10千伏出线所带用电负荷已经全部转移到备用开关柜,今后50多天的开关柜技改项目将不再影响周边用户正常用电。

记者了解到,每年春秋两季,居民用电负荷较低,是供电部门对电力设备进行检修的时间。国网周口供电公司会依据上一年的设备状态评价结果,对变压器、断路器、隔离开关、开关

柜等老旧设备、缺陷设备制订检修方案,对运行时间较长、功能耗损严重的电力设备进行更换,对存在部分功能损耗、可以修复的电力设备进行消缺,延长设备使用寿命,为夏冬两季的大负荷用电提供保障。

为减少设备检修期间对周边用户的影响,周口供电公司细化检修方案,对能够转移的电力负荷进行转移,不能转移的电力负荷加快检修进度,尽量减少检修时间,力争在检修设备的同时尽量不影响周边用户正常生活,并为即将到来的夏季用电高峰做好准备。

遗失声明

以下人员的道路运输从业资格证(包括客运、货运资格证)不慎丢失,特此声明。

王在荣	412724197106173356	李乾坤	412724198109211818
葛华军	41272719801214577X	刘四海	412727197902278051
席长江	412724198512234438	刘 镇	412701197512093517
李艳冰	412701198209183514	李建军	412724196212270657
陈 勇	412727197509262731	高战臣	412722199601222510
杨 猛	412724197808290039	郑高中	412724197103195138
禹志军	412726198209192039	李卫东	412701197604221512
王国学	412724198410021511	杨文领	412728198504186830
张成龙	412724198808131594		
江孝勇	412724197106112174		

2018年4月12日

顾客落下十万元现金 店主如数归还

□记者 张志新

本报讯 “赵老板让我知道了什么是拾金不昧。”4月10日,市民李先生提起归还自己遗失的十万元现金的汽修店店主赵明礼,便不停地夸赞。

当日12时许,市民李先生在银行取了十万元贷款后,就来到赵明礼的汽修店洗车。由于当时洗车的人比较多,李先生就坐在店里等候,并把装有十万元现金的袋子放在桌子上。

当汽车洗好后,李先生没有拿装钱的袋子就开车走了。他回到公司才发现,装有十万元现金的袋子不见了。“当发现钱不见时,我的第一感觉就是,

钱落在了汽修店里。”李先生说,在去汽修店的路上,他十分忐忑,汽修店里人来人往,说不定有人顺手把钱拿走了。

当李先生赶到汽修店时,发现汽修店店主赵明礼正拿着装钱的袋子和几名员工商量怎么办。

赵明礼告诉记者,他在擦桌子时,发现了那个装钱的袋子。“当时,我没有想别的,就是想着把钱还给失主。”

“时常有顾客把手机、衣服、水杯等物品落在店里,我们都会替顾客保管好,等待他们前来认领。”赵明礼说,任何人都有粗心大意的时候,只要不是自己的东西,一定不能要。

耄耋老人的特殊生日



潘丽英为高素真老人切蛋糕

□记者 高洪驰

“我活这么大,还是头一次过这样的生日。”4月11日,太康县马场镇前何行政村一个农家小院里,90岁高龄的高素真老人笑着说。

高素真老人生育有两女一子,丈夫于40年前去世,两个女儿早已出嫁,儿子患有智力障碍。多年来,母子二人相依为命,生活过得相当艰难。2014年,经村民评议,高素真家成为建档立卡贫困户。2015年8月,周口市国税局驻村第一书记韩宇南进驻该村。韩宇南在走访中了解到高素真一家的困难情况后,主动与高素真一家结为帮扶对子。

韩宇南在与村民交谈中得知,4月11日是高素真老人的生日。他早就萌生了为老人过生日的念头,因为工作太忙,这个愿望一直没有实现。今年又

到了4月份,韩宇南早早地在一家面包店为老人订了一个生日蛋糕,准备在老人生日当天送过去。可是,老人生日当天正赶上市脱贫攻坚先进事迹报告团前往扶沟县作报告,他作为报告团成员就无法赶往太康。就在韩宇南左右为难时,他的妻子潘丽英愿意去为高素真老人过生日,帮丈夫完成心愿。

当日一大早,潘丽英带着蛋糕和生日礼品,乘车来到高素真老人家中。潘丽英不仅亲自下厨为老人做了可口的饭菜,还给老人戴上生日帽并切开生日蛋糕端到老人面前。看着生日蛋糕和忙前忙后的潘丽英,高素真老人哽咽着说:“你就是我的亲闺女!”

据该村村民说,在驻村的几年里,韩宇南对高素真一家给予了无微不至的关怀和照顾。(06)